

# Д о б р о п о ж а л о в а т ь !

Вчера в Мурманск прибыл коллектив Чувашского государственного музыкального театра во главе с главным дирижером театра заслуженным деятелем искусств Чувашской АССР и заслуженным артистом Татарской АССР В. Важоровым и главным балетмейстером заслуженным артистом, заслуженным деятелем искусств Белорусской ССР А. Андреевым.

Мурманчане организовали гостям торжественную и теплую встречу. Об их приезде объявило радио вокзала. Гостей приветствовал заместитель председателя горисполкома П. И. Сверчков. Гостям из Чувашии поднесли хлеб-соль.

Сегодня вечером оперой П. И. Чайковского «Евгений Онегин» театр откроет свои гастроли в Мурманске, которые продлятся весь июнь.

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

МУРМАНСК

\* 7. ИЮНЬ 1988 \*